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SPOLUPRÁCE UTB A TRINITY BANK POKRAČUJE

Univerzita Tomáše Bati a  Trinity Bank úspěšně

pokračují ve spolupráci. Zakladatel Trinity Bank

Ing.  Radomír Lapčík,  LL.M. a  rektor UTB

prof.  Mgr. Milan Adámek,  Ph.D. se dohodli na

další spolupráci.

 

V pondělí 11. září 2023 podepsali smlouvu

o partnerství, které bude pokračovat i v tomto

akademickém roce.

 

Trinity Bank je generálním partnerem univerzity

od září loňského roku. Na základě této

spolupráce bylo v  loňském akademickém roce

podpořeno celkem 11 projektů.

 

„Jsem rád, že i  s  novým rektorem UTB

prof.  Adámkem jsme nalezli společnou řeč

a  další možnosti rozvoje Univerzity Tomáše

Bati a v  roli jejího generálního partnera

budeme i  nadále pokračovat,“ řekl

Ing.  Radomír Lapčík,  LL.M., zakladatel Trinity

Bank a.s.

 

„Velmi oceňuji dlouhodobou výbornou

spolupráci s Trinity Bank, která vede k rozvoji

univerzity, našich studentů a  akademických

pracovníků, a  je tak výrazným motivačním

faktorem,“  uvedl rektor univerzity prof.  Milan

Adámek.

VÍCE INFO

OTEVŘENÍ MENZY U4 PO REKONSTRUKCI

V  pátek 20. října 2023 byla po rekonstrukci

slavnostně otevřena centrální menza U4

na Hradské ulici. Práce trvaly tři měsíce a stály

dvacet milionů korun.

 

Její provoz byl obnoven v pondělí 23. září 2023.

Zároveň došlo ke změně výdejní doby obědů ve

všech stravovacích prostorech KMZ, a  to

od 10:30 do 14:30 hodin.

„Dnes je menza vybavena novou

vzduchotechnikou, elektroinstalacemi, rozvody

vody a  topením. Stavební práce se zaměřily

i na její nové dispoziční uspořádání. Současná

centrální výdejna má nové gastronomické

vybavení a  komfortnější zázemí pro

zaměstnance,“  popisuje ředitel Kolejí a  menzy

Bc. Michal Navrátil.

 

Výdejna centrální menzy UTB tak odpovídá

vyšším standardům a  nabízí technologické

novinky. Důraz byl kladen na funkční, moderní

a  estetické zařízení odpovídající současným

trendům ve stravování, které umožní zrychlit

odbavení strávníků a  efektivnější využití

prostoru.

VÍCE INFO

VYJÁDŘENÍ AS UTB KE STÁVCE VŠ

Dne 17. října 2023, symbolicky ve

14:00  hodin, kdy byla Vysokoškolským

odborovým svazem vyhlášena celostátní

výstražná hodinová stávka, začal Akademický

senát UTB projednávat problematiku

financování vysokého školství.

 

Na závěr diskuze přijal Akademický senát

UTB usnesení, ve kterém vyjádřil podporu

požadavkům na navýšení částky určené
na financování vysokého školství.

VÍCE INFO

ASOCIACE FAKULT V AUDIOVIZI

Pět uměleckých fakult, které vyučují praktické

studijní programy v oblasti audiovize, uzavřelo

20. října 2023 memorandum o spolupráci.

Divadelní fakulta Janáčkovy akademie

múzických umění, Fakulta designu a  umění

Ladislava Sutnara Západočeské univerzity

v  Plzni, Fakulta výtvarných umění Vysokého

učení technického v  Brně, Fakulta

multimediálních komunikací Univerzity Tomáše

Bati ve Zlíně a  Filmová a  televizní fakulta

Akademie múzických umění v  Praze položily

základy intenzivní spolupráce akademických

institucí v oblasti audiovize.

VÍCE INFO

OTEVŘENÍ LABORATOŘE DIAGNOSTIKY

POHYBOVÉHO APARÁTU

V  rámci Centra výzkumu obouvání při

Univerzitním institutu UTB byla otevřena nová

Laboratoř diagnostiky pohybového
aparátu. 

 

Slavnostní otevření proběhlo 4. října 2023.

Laboratoř bude sloužit jako odborná poradna

pro komplexní posouzení a  diagnostiku nohy

jako celku, odborníci se budou zabývat

i možnostmi následné terapie.

 

Své služby budou nabízet široké veřejnosti.

Zájemcům provedou podrobný rozbor

samotných chodidel a  zhodnotí je ve statické

i dynamické zátěži. Následně posoudí další vliv

na postavení celého těla.

 

Na diagnostiku se můžete přihlásit ZDE.

VÍCE INFO

STUDENTSKÉ SPOLKY

UTB je nejen místem vzdělávání, ale také

místem, kde každý může zažít studentský život,

na který bude i  dlouho po absolvování

vzpomínat.

Kromě různorodých akcí, kterých je na UTB

nespočet, je to i zásluhou studentských spolků,

jež umožňují studentkám a studentům setkávat

se s  lidmi se stejnými zájmy, ale také dávají

příležitost rozvíjet nové dovednosti a projekty.

 

Právě na základě této skutečnosti UTB spustila

program na podporu studentských

spolků. Ten má za cíl motivovat skryté talenty

a podpořit vznik nových organizací, kde by se

mohli studenti ve svém volném čase realizovat.

VÍCE INFO

IDEATHON UTB

Ve dnech 28. a 29. listopadu 2023  se

uskuteční třetí ročník soutěže Ideathon

UTB, která propojuje studentky a studenty UTB.

Ti navrhují pomocí design thinkingových metod

a  inovativních postupů řešení zadaných výzev,

které musí mít společenský dopad pro Zlínský

kraj či město Zlín, jeho obyvatele a okolí. 

O  tématech bylo možné hlasovat do

30. října 2023.

 

Na začátku listopadu  2023 bude oznámeno

5  vybraných témat, která budou v  rámci

Ideathonu UTB zpracovávána. Cílem soutěže je,

aby řešená témata byla po skončení Ideathonu

implementována – studentské týmy zajistí

zpracování, instituce financování a realizaci.

 

Součástí Ideathonu budou bezplatné

workshopy o  design thinkingu, storytellingu,

Lean Canvas a  týmové práci. Ideathon UTB

pořádá Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně ve

spolupráci s TIC Zlín a agenturou CzechInvest.

VÍCE INFO

POČTY STUDUJÍCÍCH NA UTB

Aktuálně studuje na UTB 9 641 osob:

v 1. ročnících je 4 404 studujících,

celkem 648 Slováků,

celkem 471 cizinců,

na mobilitě 97 studentů ze zahraničí.

Do AR 2023/2024 bylo podáno 12  898

přihlášek (loni 11  417 přihlášek) a  do studia

bylo zapsáno 4  634  studujících (loni

4 642 osob). 

Aktuální počet studujících

KONFERENCE RESTORATIVNÍ A RETRIBUTIVNÍ

JUSTICE

Fakulta humanitních studií pořádá dne

15. listopadu 2023 od 8:30 hodin společně

s  Probační a  mediační službou Zlín (PMS Zlín)

konferenci, která odkryje témata stojící na okraji

veřejného zájmu.

 

Citlivá problematika vězeňství, alternativních

trestů, trestně stíhaných mladistvých a  matek

s dětmi ve věznicích zůstává i v dnešní otevřené

společnosti stále silně tabuizovaná.

Obě instituce společně připravily odbornou

konferenci, která se opírá o  dlouhodobou

vzájemnou spolupráci v  rámci výuky, plnění

odborných praxí a  budoucího profesního

uplatnění studentek a  studentů programu

Sociální pedagogika.

 

„Hlavním cílem akce je uchopit tuto

problematiku komplexně a  propojit

prostřednictvím panelové diskuze teorii s praxí.

Jsme velmi rádi, že pozvání přijali ředitel

Vazební věznice Brno, ředitelka Věznice ve

Světlé nad Sázavou, sociální kurátor pro

dospělé, náměstek ministra spravedlnosti,

ředitelka Probační a mediační služby, náměstek

vrchního státního zástupce, hejtman Zlínského

kraje, zástupci neziskových organizací

a mnoho dalších“, uvedla Mgr. Julie Junaštíková,

jedna z organizátorek akce.

VÍCE INFO

KONFERENCE CRISCON

Dvoudenní konference CrisCon, která se

konala 13. a 14. září  2023 v  Uherském

Hradišti, přilákala odbornou veřejnost z oblasti

krizového řízení, ochrany a  bezpečnosti

obyvatel. 

 

Konferenci organizovala Fakulta logistiky

a krizového řízení ve spolupráci s ČVUT v Praze

a VUT v Brně.

Klíčovými tématy konference byly nedávné série

zemětřesení v  Turecku, stoupající počet

přírodních katastrof po celém světě, diskutovalo

se také o  tom, jak se přizpůsobit novým

podmínkám a  jak zlepšit preventivní opatření

a rychlou reakci v případě krize.

 

V rámci konference se uskutečnily i  různé

workshopy a  semináře a  byly prezentovány

příklady dobré praxe z  různých zemí, které

slouží jako inspirace pro ostatní.

 

Na fotografie z akce se můžete podívat ZDE.

VÍCE INFO

CPS V NÁRODNÍM ZEMĚDĚLSKÉM MUZEU

Dne 6. října 2023 se Centrum polymerních

systémů UTB představilo v  Národním

zemědělském muzeu v  Ostravě v  rámci

celorepublikové akce Noc vědců.

V  muzeu vědkyně Ing.  Mgr. Silvie

Duřpeková,  Ph.D. představila široké veřejnosti

syrovátkové hydrogely a jejich potenciál

využití v praxi.

 

Zúčastnění měli možnost zjistit, jak se dá využít

odpadní syrovátka na výrobu hydrogelů a  jak

tyto hydrogely mohou pomoci v boji se suchem

při pěstování rostlin nejen v zemědělství.

VÍCE INFO

ERASMUS DAYS 2023

V  rámci akce Erasmus Days 2023 byl ve

středu 11. října 2023 na jednotlivých

fakultách připraven pro zahraniční studentky

a studenty, ale i ty domácí, neobvyklý program.

Jednalo se o  odpoledne plné informací, chutí

a  vůní podpořené jedinečnou atmosférou

zahraničních krajin, jak těch bližších, tak i těch

vzdálenějších.

 

Všichni, kteří se zúčastnili, si mohli poslechnout

zajímavé přednášky o  studiu v  zahraničí,

dozvědět se něco více o  programu Erasmus+,

čekal na ně ale i doprovodný program či drobné

občerstvení.

VÍCE INFO

DISKUSNÍ FÓRUM ČNB NA UTB

Akce s názvem Diskusní fórum se zástupci

České národní banky a dalšími významnými

hosty se uskutečnila 17. října 2023

v prostorách Auly UTB na FaME.

 

Mimo jiné významné ekonomy byl na akci

přítomen guvernér ČNB Ing.  Aleš Michl,  Ph.D.,

viceguvernér prof.  Dr.  Ing.  Jan Frait či člen

bankovní rady Ing. Jan Kubíček, Ph.D.

Na samém startu akce pan děkan

prof.  Ing.  David Tuček,  Ph.D. přivítal na půdě

FaME bezmála 500 návštěvnic a návštěvníků. Po

něm již následoval projev guvernéra dr.  Aleše

Michla, v  pořadí již třetí ze série 'Cesta k  cíli'.

Komunikoval dílčí výsledky činnosti bankovní

rady ČNB a naznačil možné cesty vývoje měnové

politiky národní banky.

 

V naprosto zaplněné aule se hovořilo na téma

českého bankovnictví, měnové politiky, inflace

a aktuální situace v bankovnictví. Odpoledne se

pak v budově rektorátu setkal guvernér dr. Aleš

Michl s  rektorem UTB prof. Milanem Adámkem

a  podnikateli Zlínského kraje na gremiální

poradě Sdružení pro rozvoj Zlínského kraje.

 

Na celý záznam z  diskuze se můžete podívat

ZDE.

VÍCE INFO

CELNÍ SPRÁVA ČR NA FLKŘ

Ve dnech 23. a 24. října 2023 přivítali na

FLKŘ v Uherském Hradišti zástupce Celní správy

České republiky.

Prezentace Celní správy ČR nabídla

zúčastněným možnost seznámit se s  její

činností a získat praktické informace. 

 

Akce byla určena především studentské

a  akademické obci fakulty, její náplní byly

přednášky, ale i  praktická cvičení. Zajímavým

zpestřením byla kynologická ukázka výcviku psů

a jejich schopnosti vyhledávání drog, výbušnin,

zbraní a peněz.

VÍCE INFO

DEN MARKETINGU NA FaME

Dne 24. října 2023 se v  Aule UTB na FaME

uskutečnil Den marketingu s  podtitulem

Digitální trendy ve světě komunikace.

V rámci zajímavých přednášek (Digitální out-of-

home reklama; Robot vs.  člověk v  digitálním

marketingu; Blockchain a  umělá inteligence:

Synergie pro průmyslovou revoluci) byla

představena témata jako umělá inteligence,

robotizace, blockchain, nové trendy v  digitální

komunikaci a řada dalších. 

VÍCE INFO

KONFERENCE SPE MINITEC 2023

Konference „Emerging Trends in Medical

Plastics“, poprvé uskutečněna ve střední

Evropě, byla zorganizována Univerzitním

institutem Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně ve

spolupráci s  vědeckou společností Society of

Plastic Engineers sídlící v  USA (SPE, pobočka

The European Medical Polymers Division). 

Konala se ve dnech od 18. do 19. října 2023

v  prostorech Centra polymerních systémů za

účasti více než 60  specialistek a  specialistů

v oboru.

 

Rozsah probíraných témat byl značný. Zájem byl

především o  témata regenerace kostní tkáně,

nové možnosti řešení ortopedických problémů,

biokompatibilita polymerů s  tkání, cílené

dávkování léků atd. Během druhého dne

konference dostali příležitost také naši mladí

výzkumníci a  výzkumnice, kteří prezentovali

výzkumná témata řešená ve Zlíně.

VÍCE INFO

FHS NABÍDNE NOVÝ STUDIJNÍ PROGRAM

Na Ústavu pedagogických věd FHS bude

v  akademickém roce 2024/25 otevřen nový

bakalářský studijní program Specialista
rozvoje a vzdělávání dospělých.

Studijní program je zaměřen na profesní

přípravu v  oblasti rozvoje a  vzdělávání

dospělých a  dále na vzdělávací, osobnostně

rozvojové a  personální funkce v  tržním

i netržním sektoru.

 

Důraz je kladen na rozvoj andragogických

a  manažerských kompetencí pro plánování,

řízení, organizování a  koordinaci efektivního

systému rozvojových a  vzdělávacích aktivit

v organizaci.

VÍCE INFO

PODZIMNÍ NABÍDKA E-ZDROJŮ

Knihovna UTB nabízí mimo standardní knihy

také poměrně širokou nabídku nových

elektronických zdrojů, díky kterým získáte

přístup k velkému množství elektronických knih,

časopisů a dalších materiálů.

Všechny dostupné informační zdroje naleznete

v  seznamu elektronických informačních zdrojů

ezdroje.k.utb.cz.

 

Obsah všech těchto zdrojů můžete jednoduše

prohledávat z  jednoho místa, a  to z  portálu

Knihovny UTB.

VÍCE INFO

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 2023

Stejně jako každý rok na podzim, proběhne

i  letos v  listopadu na všech fakultách UTB den
otevřených dveří. 
 

Své dveře otevřou fakulty dokořán v  pátek

10. listopadu 2023, v čase od 9:00 do

16:00 hodin.

VÍCE INFO

VĚDCI Z MATEŘSKÝCH ŠKOL

Vzdělávací program „Vědci z mateřské
školy“, který letos proběhne od  8. do

10. listopadu 2023 je určen pro třídy dětí

předškolního věku z  mateřských škol, které

spolupracují s Fakultou humanitních studií.

Jednotlivá témata připravují studentské týmy

2.  ročníku programu Učitelství pro mateřské

školy.

 

Jádrem činností je rozvoj přírodovědné

gramotnosti dětí, který vhodně podpoří

i  činnostmi v  dalších oblastech. Tato aktivita

studentek a  studentů je součástí průběžné

praxe v rámci studia.

VÍCE INFO

FAKULTA STRAŠIDEL - PO STOPÁCH MRTVÉ

NEVĚSTY

Dne 3. listopadu 2023 uvítá FAI všechny

zvídavé rodiny, které chtějí prožít vzrušující

a nezapomenutelný večer.

Fakulta strašidel nabídne jedinečný zážitek

v  podobě tajemné únikové hry (escape room),

při níž budou návštěvnice a  návštěvníci

s pomocí strašidelných průvodců řešit hádanky,

rébusy a hlavolamy. Každý, kdo přijde, se může

těšit na vzrušující dobrodružství a  možnost

získat odměny.

 

Sledujte facebookovou událost akce Fakulta

strašidel – Po stopách mrtvé nevěsty.

VÍCE INFO

DOKBAT 2023

Ve dnech 13. a 14. září 2023 se na FaME

konala tradiční konference International Bata

Conference for Ph.D. Students and Young

Researchers, tzv. DOKBAT.

 

Letošní ročník nesl velmi aktuální téma

Progressive Approaches in Management

& Economics of Organisations.

Jedinečnou šanci sdílet své poznatky

a  zkušenosti, navázat kontakty s  odbornou

veřejností a  diskutovat o  progresivních

přístupech v řízení organizací si nenechaly ujít

desítky osob.

 

Konference byla i  letos otevřena nejen

studentkám a  studentům magisterských

a bakalářských programů, kteří hledají inspiraci

pro své budoucí vědecké práce, ale také

veřejnosti.

 

Všichni zúčastnění měli i  tentokrát možnost

prezentovat své výzkumné práce, konzultovat

své nápady a  zapojit se do workshopů

zaměřených na rozvoj vědeckých dovedností.

VÍCE INFO

SCIENCE CAFÉ

V  listopadu proběhnou na Fakultě

technologické tři přednášky Science café.

Dne 2.  listopadu  2023 přivítáme

doc. Dr. Ing. Radka Stočka z Centra

polymerních systémů UTB, který bude

mluvit o složení i historii pneumatik. Ve čtvrtek

16.  listopadu  2023 přijede přednášet

architektka a  urbanistka Ing. arch. Anna
Háblová, Ph. D. a listopadové setkání u vědy

a  kávy uzavře 30.  listopadu  2023 lékařka

a  fyzioložka prof. MUDr. Julie

Dobrovolná, Ph.D. Přednášky se budou konat

vždy v  18:00  hodin v  Laboratorním centru

Fakulty technologické (U15).

VÍCE INFO

CHARITATIVNÍ PROJEKT VÁNOČNÍ HVĚZDA

I  letos univerzita podporuje charitativní sbírku

Vánoční hvězda, která vzniká na podporu

onkologicky nemocných dětí ve spolupráci

organizace Šance Olomouc s  Ústavem

zdravotnických věd FHS.

 

Projekt pomáhá již od roku  1998 a  prodejem

vánočních hvězd získává organizace finanční

prostředky na léčbu a  podporu onkologicky

nemocných dětí, které se léčí na Hemato-

onkologickém oddělení Dětské kliniky Fakultní

nemocnice v Olomouci. 

Výtěžek bude využit nejen na pořízení

vánočních dárků, ale především na humanizaci

nemocničního prostředí, na nákup

nadstandardního vybavení a  zdravotnických

potřeb, na finanční a  sociální pomoc rodinám,

na financování rekondičních pobytů pro malé

pacienty po léčbě, na doplnění výtvarného

materiálu nebo na financování volnočasových

aktivit.

 

Vánoční hvězdu je možné si objednat

prostřednictvím e-mailové adresy do

15. listopadu 2023 do 14:00 hodin, datum

jejího vyzvednutí je 30. listopadu 2023 ve

foyer U18.

VÍCE INFO

Poděkování
Ústav pedagogických věd Fakulty humanitních studií UTB ve Zlíně se tradičně i  v  letošním roce

zapojil do sbírky Bílá pastelka. Děkujeme především studujícím 2.  ročníku bakalářského

studijního programu Sociální pedagogika za jejich dobrovolnickou činnost.

Vzdělávání na UTB
7.11.2023 ENCOURAGEMENT – Jak si dodat odvahu

8.11.2023 Studijně-právní administrativa na VŠ

24.11.2023 Syndrom vyhoření

8.12.2023 První pomoc nanečisto - obsazeno, ale mohou se hlásit náhradnice a náhradníci

14.12.2023 Pracovně-právní minimum po novele zákoníku práce

20.12.2023 Václav Strnadel - Storytelling aneb Jak zaujmout při výuce (připravujeme)

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/30/2023 - Pravidla podpory studentských spolků registrovaných na UTB

SR/32/2023 - Podpora studentů v doktorských studijních programech a postdoktorských pozic na

UTB v rámci programu “Creativity, Inteligence & Talent pro Zlínský kraj”

RR/20/2023 - Pravidla a podmínky pro udělování Ceny rektora za vynikající tvůrčí a umělecké

činnosti a Ceny rektora za přínos k rozvoji vzdělávacích činností

RR/21/2023 - Rozdělení finančních prostředků z programu „Creativity, Inteligence & Talent pro

Zlínský kraj“

SK/13/2023 - Dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr – pravidla a stanovení

odpovědnosti

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
28.9.-24.11.2023 Výstava latinskoamerických plakátů s názvem  ¡IMPRESIONES DE AMÉRICA

LATINA! – plakáty a tisky v galerii G18

2.11.2023 Science café - Proč je pneumatika černá a nenahraditelná?

2.-3.11.2023 Celostátní konference o územním plánování a stavebním řádu

3.11.2023 Přednáška - Elektrochemická impedanční spektroskopie založená na detekci produktů

PCR s štítky s kovovými nanočásticemi

3.11.2023 Fakulta strašidel - Po stopách mrtvé nevěsty na FAI

od 6.11.2023 Výstava diplomových prací ateliéru produktový design ASP Wroclaw (U163)

7.11.2023 Snídaně s proděkankami FT

10.11.2023 Den otevřených dveří UTB

10.-19.11.2023 Přehlídka mladého umění Pokoje 2023 

15.11.2023 Konference Restorativní a retributivní justice

15.11.2023 Uzávěrka přihlášek projektu "Nadaní studenti"

17.11.2023 Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den studentstva 

21.11.2023 10. ročník Meziškolní konference rada mladších - Zlín na FHS

28.11.2023 Studentská konference pod záštitou UZV

28.-29.11.2023 Ideathon UTB

29.11.2023 FHS - Adventní kavárna (U18)

30.11.2023 FHS - Prodej Vánočních hvězd (U18)

29.-30.11.2023 FHS - Dobročinný bazar

5.12.2023 Rozsvícení vánočního stromečku

6.12.2023 FHS - Movie Night od 18:00

14.12.2023 Rektorát - Vánoční večírek 

Víte, že...

V říjnu proběhly volby do Akademického senátu FMK pro funkční období 2023-2026, výsledky

voleb naleznete ZDE.

Proběhla na UTB Noc vědců, akce probíhala jak v Uherském Hradišti tak ve Zlíně.

Si můžete poslechnout nejnovější podcast Science Wine s MUDr. Pavlem Stodůlkou, Ph.D., a také

podcast Homo Cosmopolitan s Emmanuelem Selasem Asamoahem, Ph.D.

Ve dnech 24. a 25. října 2023 proběhla na FMK soutěž Talent FMK.

30. října 2023 se v Galerii G18 uskutečnila akce Queer Halloween 2023 ve spolupráci se spolkem

Q Prostor Zlín.

Mgr. Matyáš Adam, Ph.D. se zapojil do XXII. Krajské konference o EVVO ve Zlíně.

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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